

# «Маленькая страна» Школьная газета выпуск № 16

Сегодня в номере:

Из жизни летнего лагеря...



Жизнь летнего школьного лагеря проходит очень весело. Утро начинается с прибытия в отряд. Далее мы делаем зарядку, разминаемся и отправляемся на завтрак. Каждый день пребывания в лагере посвящен какому – либо событию. Хотелось бы отметить несколько ярких дней.



## Олимпийский день

Этот день посвящен олимпийским играм. В этот день мы соревнуемся в различных эстафетах. Среди испытаний были такие как: челночный бег, пресс, гибкость, приседания, дартс.



## Лето с футбольным мячом



Не обходится в нашем лагере и без футбола. Как и везде у нас проводился футбольный матч

«Лето с футбольным мячом».



## День Золушек

В нашем лагере много творческих и креативных людей. Поэтому недавно мы провели мероприятие, в ходе которого выбрали Мисс и Мистер лагерь. Ребятам предстояло попробовать себя в роли певцов и моделей, а также выбирали самого мужественного мальчика и самую хозяйственную девочку. Мисс – лагерь стала Норушева Дарья, ученица 7 класса, а звание Мистер – лагерь получил ученик 6 класса Кудашев Валерий.



**Трудиться, трудиться и еще раз трудиться!!!**



Помимо развлечений, мы не забываем заботиться о пришкольном участке. Убираем мусор, сухую траву...



Поливаем и ухаживаем за хвойниками



Нам очень нравится наш лагерь!!!